
Tisztelt Hölgyek és Urak! 
 
Az utóbbi időben megszaporodtak az inkorrekt, névtelenül írt és indított lánclevelek az interneten, 
ahol mindenkit szidnak, aki eddig eredményeket tudott elérni a devizahitelesek oldalán, beleértve 
minket, a Green Finance-et is. Alapesetben nem szoktunk ezekkel a levelekkel foglalkozni, pontosan 
azért, mert névtelenül vagy egy ismeretlen facebookos fantázia név mögé bújva bárki írhat bármit 
bárkiről. Ezt mi komolytalannak tartjuk, arcnélküli robotoknak, akik a devizahitelesek érdekeivel 
szembeni csoportokat képviselik. Az ő érdekeltségük megkérdőjelezhető, hiszen Júdás is segíteni 
akart, csak éppen egy idegen hatalomnak, de a saját hazája köntösében. 
 
Azonban látjuk azt, hogy az SCnet soraiban is felütötte a kétség a fejét, akik valószínűleg nincsenek 
hozzászokva ehhez a magyar jelenséghez. Sajnos mi igen, tavaly májusban túlestünk az első 
rendőrségi feljelentésen, és csak 2013-ban legalább négy-öt lejárató kampányt próbáltak meg 
indítani ellenünk azok, akik a hitelmentő tevékenységünkben ellenérdekeltek. Ezek természetesen 
mind eredménytelenek voltak, hiszen a Green Finance legálisan működő vállalkozás, ami 
segítségével egyre több és több ember tud megszabadulni a jogtalan hitelterhétől, még ha ez egyes 
érdekköröknek nem is tetszik. 
 
Hogy honnan és miért jönnek a rémhírek? Tavaly nyáron az index.hu írta – a PSZÁF elnökére 
hivatkozva -, hogy nincs esélye senkinek sem a bankokkal szemben, aki mást állít, az csaló. Azóta 
Szász Károlyt menesztették, és számtalan devizahiteles nyertes ítélettel rendelkezik. De vajon aki ezt 
a cikket olvasta, az feltette-e magának a kérdést, hogy miért írt valótlant a média? Nem, inkább csak 
arra hivatkozott, hogy csalók vagyunk. Pedig nyilvánosan elérhető, hogy az index.hu egyik 
tulajdonosa az FHB Bank. Mi akkor sem reagáltunk, csak tettük tovább a dolgunkat. Egy év alatt 
több, mint 100 győztes ítélettel. Nekünk ez a válaszunk a rágalmakra. 
 
Ősszel újabb támadássorozatot kaptunk, ahogy megszaporodtak a sikerek, a győztes ítéletek. Majd 
jött a következő decemberben, és most a legutóbbi: a CreditHelpCenter szolgáltatás mögött 
egyetlen ügyvéd sem áll. Mi már csak nevetni tudunk ezen, és szentül hisszük, hogy ügyfeleink is 
ugyanezt teszik, na és persze azok az SCnet tagok is, akik már találkoztak velünk, illetve az 
ügyvédeinkkel. Mert mindegyik hús-vér, valós személy, telis tele sikerekkel. Erről bárki könnyedén 
meggyőződhet, nem kell hozzá sem pénz, sem nagyobb energia, egyszerűen csak kérni és kérdezni 
kell. 
 
Azért, hogy mindenki a saját szemével győződhessen meg az ítéletekről, amennyiben ez kérdéses, a 
szolgáltatás valósságáról, egy hét múlva hétfőn személyesen is előadást tartunk az SCnet vezetőinek 
a budapesti központban, ahol nem lesznek tabukérdések, és természetesen viszünk magunkkal egy 
halom ítéletet az ügyvédek neveinek megjelölésével. 
 
Mi a válaszunk ezekre a támadásokra? Megértjük, ha a bankok neheztelnek ránk, és azt is tudjuk, 
hogy ha valakinek van pénze, akkor sok mindent megtehet a mai Magyarországon. Látjuk azt is, hogy 
a hitelesek megmentésén nem csak mi ténykedünk. Van, akivel összefogunk az eredmények 
felgyorsítása érdekében (kb egy hét múlva adjuk ki hivatalosan a nyilatkozatot, hogy hazánk talán két 
legnagyobb devizahiteleket támadó csapata összefog és a jövőben együtt tesz az emberekért), és 
van, akivel nem tudunk összefogni, mert egyszerűen a szakmaiság helyett csak a vulgáris szitkokra és 
névtelen lánclevelekre telik tőle. Ezekre ugyanaz a válaszunk, mint eddig mindig: újabb és újabb 
győztes ítéleteket közlünk a Facebook oldalunkon, már ügyfeleink is beszámolnak a saját 
pernyertességükről, és változatlanul díjmentesen lehet találkozni tanácsadóinkkal és kérni az 
átvilágítást. Akinek pedig nem tudunk szolgáltatni, mert arra nem alkalmas a szerződése, nekik – 
ahogy eddig is tettük – visszaadjuk az első díjrészletet a jövőben is.  
 



Mindenki rendelkezik a döntés szabadságával, a kérdés csak az, hogy ki birtokolja a dongó 
képességeit. A tudósok kiszámolták és bebizonyították, hogy nem repülhet, csak őt nem érdekli a 
külsős vélemény, és így boldogan repked a világban. 
 


